
　日頃よりショートステイのご利用を頂きありがとうございます。またアンケートにご協力頂き

感謝申し上げます。

　今回のアンケートを実施し、サービスの在り方や職員としての姿勢を今後に反映する目的で

取り組んでおります。さらに結果をもとに検討し、サービスの質の向上を目指していきたいと

考えております。

　アンケート結果

●対象者：利用者様・家族様

●アンケート回収率　74.4％

【設問】

■施設サービスについて
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対応は親切・丁寧に行っていますか
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電話での対応は丁寧ですか
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言葉遣いは好感が持てますか
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食事は要望にお応えしてますか
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入浴は要望にお応えしていますか
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■施設での対応やケアプランに沿ったケアの提供について
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体調変化や怪我発生時の対応について
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お薬や健康管理について
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